

**Люси Стивенсон Ивелл**  
(Основано на реальных событиях)

Эта история произошла в Нидерландах.

Мари открыла свою шкатулку для украшений, чтобы полюбоваться красивыми камешками. Она по очереди брала их в руки. Красный, зеленый, а потом – прозрачный.

В дверь ее спальни постучала бабушка. «Готова?»

«Готова!» Мари осторожно сложила камни обратно в шкатулку.

Бабушка собиралась отвести Мари в библиотеку. Но не просто чтобы посмотреть на книги. Там проводилась особенная выставка камней! Мари сгорала от нетерпения.

Автобус довез Мари и бабушку до библиотеки, и они вошли внутрь. Там все было уставлено столами с прекрасными камешками. Некоторые из них были блестящими и гладкими. Другие были интересной формы.

## Блестящий фиолетовый камень

*А вдруг он рассердится на нее, если она скажет правду?*



«Смотри, какой камень!» – бабушка указала на крупный кристалл. Он был весь покрыт маленькими голубыми пиками, точно иголками на ежике.

На другом столе лежало множество крохотных круглых камней. Мари увидела камни самых разных цветов. В самом конце ей встретился фиолетовый камень, маленький, сияющий и гладкий.

Фиолетового камня у меня пока нет, – подумала Мари. Он идеально подходил для ее коллекции.

Мари огляделась. Бабушка стояла у другого стола. Больше там никого не было. Ведь никто не заметит пропажу такого малюсенького камешка, правда?

Мари взяла камень и положила в карман. Вечером, убрав фиолетовый камень в шкатулку, Мари забралась в постель.

«Готова к рассказу на ночь?» Папа сел на краешек ее кровати и открыл журнал *Друг*.

Мари закуталась в одеяло и принялась слушать. История была о мальчишке, который покаялся после того, как сделал неправильный выбор.

Пока папа читал, Мари почувствовала, как ее живот будто завязывается в узелки. Она перевернулась на бок и обняла подушку. Но все равно ей было нехорошо. И она не могла перестать думать о фиолетовом камне.

Папа закончил чтение. «С тобой все в порядке?»

Мари не знала, как поступить. Если она расскажет папе, он может рассердиться.

Но, может, он подскажет ей, что делать?

Мари медленно спустилась с кровати и достала из шкатулки фиолетовый камень. «Сегодня я взяла его из библиотеки». Из глаз Мари полились слезы. «Теперь я об этом сильно жалею».

Папа обнял ее. «Я всегда рад, когда ты говоришь мне правду. Я горжусь тобой, потому что тебе хватило мужества быть честной».

Неприятное ощущение у Мари в животе немного утихло. Папа не злился!



«И благодаря Иисусу мы можем каяться. Точно как мальчик в этой истории, – сказал он. – Почему бы нам не вернуть этот камень в библиотеку?»

Мари крепко зажмурилась. «Ты что? Они же рассердятся».

Папа положил руку ей на плечо. «Возможно, немного и рассердятся. Но я думаю, они будут рады, что ты его вернула. А еще благодаря этому тебе самой станет намного легче».

Мари глубоко вздохнула и кивнула. «Ну ладно».

Мари вытащила лист бумаги и принялась писать письмо. «Простите, что взяла этот камень, – написала она. – Я жалею, что так поступила. Я хочу все исправить».

Она положила свое письмо в конверт. Затем она вложила в него и крошечный фиолетовый камень.

«Завтра мы его вернем, – сказал папа. – Как ты теперь себя чувствуешь?»

«Лучше, – ответила Мари. – Мне нужно еще кое-что сделать».

Мари опустила на колени у кровати и помолилась. «Мне жаль, что я взяла этот камень, – сказала она. – Я больше никогда не стану красть. Спасибо Тебе за то, что Ты помог мне быть храброй и честной».

Вернувшись в постель, Мари ощутила покой. Завтра она все исправит. И она знала, что Небесный Отец и Иисус помогут ей. Благодаря Им все будет в порядке. ●